
１：あてはまる
２：おおむねあ
てはまる

1+2 3+4
３：あまりあて
はまらない

４：あてはまら
ない

50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

53.8% 46.2% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

58.3% 41.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

53.8% 46.2% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

41.7% 58.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30.8% 61.5% 92.3% 7.7% 7.7% 0.0%

16.7% 83.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23.1% 53.8% 76.9% 23.1% 23.1% 0.0%

27.3% 54.5% 81.8% 18.2% 18.2% 0.0%

15.4% 76.9% 92.3% 7.7% 7.7% 0.0%

25.0% 58.3% 83.3% 16.7% 16.7% 0.0%

23.1% 38.5% 61.5% 38.5% 38.5% 0.0%

25.0% 66.7% 91.7% 8.3% 8.3% 0.0%

23.1% 63.8% 86.9% 13.1% 13.1% 0.0%

25.0% 66.7% 91.7% 8.3% 8.3% 0.0%

53.8% 30.8% 84.6% 15.4% 15.4% 0.0%

8.3% 91.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46.2% 38.5% 84.6% 15.4% 15.4% 0.0%

9.1% 54.5% 63.6% 36.4% 36.4% 0.0%

13.2% 53.8% 67.0% 33.0% 33.0% 0.0%

15.4% 76.9% 92.3% 7.7% 7.7% 0.0%

35.7% 35.7% 71.4% 28.6% 28.6% 0.0%

54.5% 45.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23.1% 76.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25.0% 75.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42.9% 50.0% 92.9% 7.1% 7.1% 0.0%

61.5% 38.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46.2% 53.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

57.1% 42.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15.4% 76.9% 92.3% 7.7% 7.7% 0.0%

35.7% 50.0% 85.7% 14.3% 14.3% 0.0%

13.5% 52.3% 65.8% 34.2% 22.2% 12.0%

21.4% 57.1% 78.6% 21.4% 14.3% 7.1%

18.2% 81.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23.1% 61.5% 84.6% 15.4% 15.4% 0.0%

23.1% 69.2% 92.3% 7.7% 7.7% 0.0%

38.5% 61.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23.1% 61.5% 84.6% 15.4% 15.4% 0.0%

42.9% 50.0% 92.9% 7.1% 7.1% 0.0%

46.2% 53.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42.9% 50.0% 92.9% 7.1% 7.1% 0.0%

7.7% 76.9% 84.6% 15.4% 15.4% 0.0%

14.3% 71.4% 85.7% 14.3% 14.3% 0.0%

46.2% 46.2% 92.4% 7.6% 7.6% 0.0%

57.1% 42.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36.4% 63.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28.6% 57.1% 85.7% 14.3% 14.3% 0.0%

38.5% 53.8% 92.3% 7.7% 0.0% 0.0%

64.3% 35.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

53.8% 46.2% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

57.1% 42.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

38.5% 46.2% 84.7% 15.3% 15.3% 0.0%

28.6% 60.0% 88.6% 11.4% 11.4% 0.0%

24
運動量を確保した体育・運動部活動の実践と運動の生活
化を進めていると思いますか。

25
給食指導を核とした、実践的な食育指導を行っていると
思いますか。

26
体育・部活動・学校生活での事故の未然防止に努めてい
ますか。

27
学校だよりやＨＰ等で学校の様子の発信に努めています
か。

21
配慮を要する生徒への寄り添った対応ができています
か。

22
生徒の運動（部活動）に関する意欲は高いと思います
か。

23 健康教育・安全教育に努めることができましたか。

18
考えを深め判断し、表現できる道徳の授業実践をしてい
ますか。

19
生徒の思いやりや助け合いの心を育てる手立てを講じて
いますか。

20
生徒会や各実行委員会が生き生きと活動できる体制づく
りができていますか。

15
生徒一人一人の絆づくりと居場所づくりをしています
か。

16 規範意識の高い集団づくりをしていますか。

17 読書を推進する体制を整えていますか。

12
共感的理解を基盤とした、互いを認め合う学年学級経営
をしていますか。

13 生徒が楽しく登校できる手立てを講じていますか。

14 いじめ見逃しゼロに努めていますか。

9 ＩＣＴ機器のルールを守ることを確認していますか。

10
家庭学習時間の充実と内容の強化のために手立てを講じ
ていますか。

11 生徒は、自ら進んであいさつをしていますか。

6
本校では、少人数指導の充実が図れていると思います
か。

7
本校では、特別支援教育の充実が図れていると思います
か。

8 ＩＣＴ機器の効果的な活用が図れましたか。

3 付けたい力を明確化した授業実践ができていますか。

4
学び心に火を付けるような学習課題の提示をしています
か。

5 振り返りの充実が図れましたか。

令和６年度学校教育アンケート【教職員】の結果

1
学習のきまりを守って授業に取り組めるような手立てを
考えていますか。

2
生徒が分かる授業になるような手立てを考えています
か。

(上段12月の結果・下段７月の結果)　　　　　　　3+4が多いところ



23.1% 76.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35.7% 57.1% 92.9% 7.1% 7.1% 0.0%

61.5% 38.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

53.8% 38.5% 92.3% 7.7% 7.7% 0.0%

64.3% 35.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

53.8% 38.5% 92.3% 7.7% 7.7% 0.0%

38.5% 53.8% 92.3% 7.7% 7.7% 0.0%

23.1% 61.5% 84.6% 15.4% 15.4% 0.0%

30.8% 38.5% 69.3% 30.7% 23.1% 7.6%

23.1% 46.2% 69.2% 30.8% 30.8% 0.0%

76.9% 23.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

69.2% 30.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

61.5% 38.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

53.8% 46.2% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46.2% 53.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

38.5% 61.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46.2% 53.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46.2% 38.5% 84.6% 15.4% 15.4% 0.0%

38.5% 61.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

41.7% 58.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15.4% 84.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27.3% 54.5% 81.8% 18.2% 18.2% 0.0%
38

中学校区内の学校において、教科の教育課程の接続や教
科に関する共通の目標設定等、教育課程に関して共通し
た取組みをしていますか。

28

29

30

31

32

生徒のよいところや気になることについて、保護者と連
絡を取り合っていますか。

保護者の連絡や相談に対して丁寧に適切に対応していま
すか。

「チーム小川南」体制を意識して、チームで活動しよう
としていますか。

自分自身、学校での業務を見直し、効率化に努め、在校
時間の短縮をしていますか。

時間外勤務45h以内を守っていますか。

33

34

35

36

37

信頼される教師集団をめざすコンプライアンスの
遵守や人権意識の向上に努めていますか。

あたたかい学校づくりに努めることができましたか。

学校教育目標の具現化のために努めることができました
か。

学校と学校運営協議会は、連携して学校をよくするため
に活動していると思いますか。

研修等を通して、自己の資質能力の向上に努めています
か。


